

2014-04-21 Шкурники-оффшорники



120 воронежских фирм зарегистрированы в оффшорах. Эти данные опубликовало региональное деловое издание «Экономика и жизнь – Черноземье». Среди них такие значимые, хотя и сократившие производство в условиях дикого капитализма промышленные предприятия, как ТМП, Станкозавод. Сахарные заводы «Продимекса», ряд элеваторов и птицефабрик, Воронежская кондитерская фабрика, крупные агрохолдинги: ООО «Агрофирма-Калитва», ООО «Сельхозтехника», ООО «АПК АГРОЭКО», ООО «ВОРОНЕЖАГРО ХОЛДИНГ», ООО «Росагротрейд», ООО «Подгорное Агро-Инвест» ООО «Юг», ООО «РАВ Нива», ООО «РАВ Агро Россось», ООО «Русское поле», ООО «Агро Черноземье» также связаны с оффшорами.

«Оптимизация» в уплате налогов, в результате чего значительная их часть не попадает в бюджет и остаётся в карманах владельцев бизнес-структур, вывод за рубеж собственности и капиталов, которые могли бы работать на развитие региональной экономики – вот последствия сложившейся ситуации. Особое внимание требует

расследование фактов получения компаниями с офшорной юрисдикцией государственной поддержки по линии федерального и регионального бюджетов, - отмечает издание.

Показательно, что несмотря на декларированный президентом курс на деоффшоризацию российской экономики, больше половины из этого списка ушли в офшоры за последние 5 лет.